
Трамп скасував "дуже сильні удари" по
Ірану. Що стоїть за різкою зміною планів 
11 червня, 23.42 Этот материал также можно прочитать на русском

Президент США Дональд Трамп 11 червня скасував анонсовані ним "дуже
сильні удари" по Ірану через затвердження двома сторонами фінальних
пунктів угоди. Про це він написав у Truth Social.

Раніше цього дня глава Білого дому писав, що США атакують Іран у ніч на 12
червня, а також "у недалекому майбутньому" захоплять іранський острів
Харк та інші об'єкти нафтової інфраструктури".

Виступаючи в Білому домі, Трамп повідомив, що остаточні пункти угоди
схвалили "всі залучені сторони", включно зі Сполученими Штатами, Ізраїлем,
Саудівською Аравією, ОАЕ, Катаром, Туреччиною, Пакистаном, Бахрейном,
Кувейтом, Йорданією, Єгиптом та іншими.

"Морська блокада [Ормузької протоки] залишатиметься в повній силі та дії
до завершення цієї угоди", – додав Трамп.

Американський президент заявив, що угоду з Іраном можуть підписати вже
цими вихідними.

За його словами, угода з Іраном унеможливлює появу ядерної зброї в
Тегерана. "І найголовніше – у нас є угода про те, що Іран ніколи не матиме
ядерної зброї. Саме заради цього нам і довелося пройти через усе це. Це
була велика, дуже велика справа. Але незабаром у нас відбудеться
підписання, документи вже практично готові, тож подивимося", – вказав
Трамп.

За його словами, підписання угоди може відбутися цими вихідними в Європі.

"Я не зможу бути там, але Джей Ді, віцепрезидент, буде там, як і інші особи:
[спеціальний посланник Трампа] Стів Віткофф, [зять глави Білого дому]
Джаред [Кушнер]", – додав Трамп.

КОНТЕКСТ

Уранці 28 лютого Ізраїль оголосив про воєнну операцію проти Ірану, до
авіаударів приєдналися США. Під час перших атак загинуло кілька
іранських високопосадовців, зокрема верховний лідер Ірану Алі Хаменеї.

7 квітня сторони погодилися на двотижневе перемир'я і провели
переговори, однак Ормузька протока залишається заблокованою – і з
боку Ірану, і з боку США.

28 травня країни досягли угоди щодо 60-денного меморандуму
стосовно припинення вогню й початку переговорів щодо ядерної
програми Тегерана. 1 червня Трамп заявив, що виконав умову Ірану про
припинення бойових дій між Ізраїлем і Ліваном.

9 червня Трамп анонсував імовірну атаку на Іран як відповідь за збитий
іранцями американський гелікоптер Apache над Ормузькою протокою.
Пізніше CENTCOM повідомив про початок ударів для самозахисту проти
Ірану.

У відповідь на атаки США Іран уранці 10 червня завдав ударів по
військовій базі в Кувейті й по 5-му флоту США в Бахрейні.
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